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Zápis do mateřské školy 
 

 
Termín konání: 5. 5. 2025 – 6 5. 2025 v čase od 9:00 do 15:00 

 

 

 

Dokumenty, které zákonný zástupce předloží: 

 

 žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání  

Žádost o přijetí si rodiče mohou stáhnout z webových stránek mateřské školy 

(www.mskomenskeho.cz), popř. po dohodě s ředitelkou vyzvednout v 

mateřské škole, nebo vyplnit a vytisknout pomocí elektronického předzápisu – 

více informací níže.          
                                                                                                                       (doporučujeme). 

 

 doklad řádného očkování dítěte 

Podmínkou přijetí dítěte do mateřské školy je podle § 50 zákona o ochraně 

veřejného zdraví splnění povinnosti podrobit se stanoveným pravidelným 

očkováním, nebo mít doklad, že je dítě proti nákaze imunní nebo se nemůže 

očkování podrobit pro kontraindikaci. Doklad vydá poskytovatel zdravotních 

služeb v oboru praktické lékařství pro děti a dorost na žádost zákonného 

zástupce dítěte. Potvrzení je součásti žádosti o přijetí k předškolnímu 

vzdělávání na druhé straně. 

Tato povinnost se netýká dítěte, které plní povinné předškolní vzdělávání. 

 

Průkaz totožnosti zákonného zástupce, popř. doklad o zmocnění zastupovat 

dítě v přijímacím řízení v případě osob, které osobně pečují o dítě v pěstounské 

péči 

 

 rodný list dítěte 

Stačí prostá kopie rodného listu, tato kopie bude založena jako součást spisu 

dítěte. 
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Elektronický předzápis 

 

Od loňského roku mají rodiče možnost využít Elektronický předzápis. 

Doporučujeme rodičům jeho využití. Elektronický předzápis bude spuštěn od 

28.4.2025 do 6.5.2025 do 13:00hodin, pomůže rodičům se správným 

vyplněním žádosti o přijetí. Žádost si následně vygenerujete, vytisknete, 

necháte si potvrdit od pediatra „Vyjádření lékaře ke zdravotnímu stavu“ a 

přinesete s sebou do MŠ k zápisu. Více informací níže viz. leták 

ELEKTRONICKÝ PŘEDZÁPIS, nebo na webových stránkách mateřské školy, 

www.mskomenskeho.cz případně při osobní návštěvě mateřské školy 17.4. 

2025 v čase od 15:00 – 17:00, kdy se uskuteční den otevřených dveří. 
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